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Interrogation formation socio économique
Athénée Agri Saint Georges Mme Doguet (5tq)
Nom et prénom classe :

Date

1. Expliquez les phrases suivantes :
a. L'offre de travail est croissante E,Q,Q_L ent— C&O\UYDML
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2. Analysez le tableau suivant en commentant les points suivants:
a. Le taux d'activité des 50 & 64 ans au cours du temps en Belgique et Wallonie,
hommes/femmes
b. Le taux de chémage des 15 & 24 ans au cours du temps en Belgique et wallonie

- et par sexe
¢. Le taux d'emploi hommes/femmes au cours du temps

Réponse guestion 2 :
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3. Précisez quelle profession regoit la rémunération ici indiquée :
/4
a. Appointements : @m?Q.%Q
b. Cachet : g linte L
¢. Honoraires : (K\O% enIILoN Qt\ouojle
d. Gages : em\pQO\d,t o VR I E .
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Au départ de I'énoncé suivant, calculez les indicateurs du marché de  (SOLAs,
I'emploi les données sont en milliers d'€ : INDIQUEZ LES CALCULS

EFFECTUES B s

a. Taux d'activité : 5384 /i’:DZ_ A1E0 = 332 Vc{o.

b. Taux d'emploi : Y137 /4352 xwon - 6y, 8 9o

¢. Taux de chomage : S‘Sb/S'&Q.A x\o0 = O, .

~=

Population totale 11281
Population en dge de travailler 7302
Population inactive 2011
Emploi national 4738
Chdmage 553
Indépendants 782
Salariés 3879

Réponses : T@m\g EMOon e P"& lQua du Ouuns
1352000 —. Q044 090 = 54894 .099 PARONNEn .
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5 Quelle constatation peut-on tirer sur la répartition des emplois en Belgique
au fil des années, selon le niveau de qualification demandé et proposez une
solution face & cela ? /2
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Interrogation formation socio-économique : Les entreprises
STQ : Mme Doguet

‘Nom et prénom : Date :
Classe :
1. La personne morale: /3
a. Expliquez le principe de se mettre en personne morale ? " '

b. Quel est I'avantage en termes d'apport ?

2. A quoi correspondent les termes suivants :
a. Dénomination sociale = % mom de € eut/\L M e @’%*L‘LQQ

b. slegesocmle - 0 cdnare Ao € endan pune endal da.
AR on odm.m\omok%)

3. Précisez le secteur d'activité concerné pour les situations suivantes: /6

Martin va tous les jours a la péche avec son équipage et son bateau P\me
Marie travaille en tant quiinfirmiére au CHU NOUAL

Romuald est engagé en tant que cuisinier dans un grand restaurant *:?/\/E‘ ourt
Simon travaille chez Arcelor Mital et fabrique de I'acier 0 L ON

ap op

Précisez de quoi soccupe chacun des secteurs :

Secteur mﬂ\-ﬂ-‘-&‘: ...... cgh?g MPMQD @m extenod et 0es
O LS P\U’m\w& A€ e rmnoment o Oksinel

Secteur <4-440) AQuAL . 029_/) Mww Qu& b’\Md\m%t
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Secteur _‘.@.\.\.&t@\ ......... &«LO M{B\If!% pulb@k\..p\.U/) &Q’L
LUeua mem rmo/\.dn@}s\o\ :

4. Classification selon la taille /6
a. §uelles sont les classifications d' enfr'e.pr-lses exls'ran'tes selon la taille :
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